

8天长假激发市民出游热情

舟山出发部分航班票价涨幅超200%

□记者 张莉莉

暑期还未结束，但已经有不少市民开始计划国庆出游。今年国庆和中秋连休，凑成了8天长假，更是为国庆旅游市场再添一把火。

近日，国内多家媒体报道称，国庆长假期间的机票已经全面上涨。舟山的情况又如何呢？

8月7日，记者上网搜索发现，国庆长假期间，从舟山出发的航班价格也已全面上涨，部分涨幅高达273%。

舟山→成都								舟山→池州							
2023-09				2023-09				2023-09				2023-10			
3 查看	4 查看	5 ¥640	6 ¥640	7 查看	8 查看	9 查看	1 查看	3 查看	4 查看	5 查看	6 查看	7 查看	8 查看	9 查看	1 查看
10 查看	11 查看	12 查看	13 查看	14 查看	15 查看	16 查看	2 查看	10 查看	11 查看	12 查看	13 ¥420	14 查看	15 查看	16 查看	2 查看
17 ¥640	18 查看	19 查看	20 查看	21 查看	22 查看	23 查看	3 查看	17 查看	18 查看	19 查看	20 查看	21 查看	22 查看	23 查看	3 查看
24 查看	25 ¥685	26 ¥950	27 查看	28 ¥1914	29 ¥1534	30 ¥950	4 中秋节 休	24 查看	25 查看	26 查看	27 查看	28 ¥1353	29 休	30 ¥1341	4 中秋节 休
2023-10								2023-10							
国庆节 1 ¥950	2 ¥950	3 ¥950	4 ¥1534	5 ¥1913	6 ¥1534	7 查看	班	国庆节 1 ¥1334	2 ¥1137	3 ¥1398	4 ¥1578	5 ¥1383	6 ¥1815	7 查看	班

国庆长假期间，部分旅游目的地舟山直飞平台票价情况

从舟山出发的航班，国庆期间票价明显上涨

近日，不少网友在网上发帖称，国庆期间机票价格大涨。有网友查询了国庆期间从上海到日本大阪的机票：“前两天买的人均7400元，今天一看又涨了3000元每张。”还有网友此前因为工作原因，从没有在法定节假日休息过，今年打算趁着国庆假期出游，结果被机票价格吓了一跳：“平时上海飞雅加达也就1000多元，国庆最便宜的票都要3000多元。”

为什么国庆机票价格这么高？有业内人士表示，这是多重因素刺激的结果，航空公司的运营成本变高，另外有些航空公司的航班还没恢复到三年前的水平，导致供不应求，价格上涨。再加上今年国庆和中秋连休，放假时间为9月29日至10月6日，加长版假期也助推了民众的出游热情，为机票价格上涨再添了一把火。

在一片“涨声四起”中，舟山的情况又如何呢？

据了解，目前普陀山机场共有30条运营航线，通达33个城市。

对于国庆期间的情况，机场相关负责人表示，目前尚不能准确判断。“很多人订机票不会提早这么多，一般在三个星期以内订票的为多。”

8月7日，记者在网上搜索发现，国庆期间，从舟山出发的航班，不管是热门航线还是小众航线，机票价格都出现了明显上涨。例如从舟山至北京，国庆期间机票最高上涨至1383元，和目前最低640元的价格相比，涨了一倍有余。记者从普陀山机场了解到，今年上半年，普陀山机场旅客吞吐量117.6万人次，运输航空起降1.1万架次，同比2019年分别增长60.3%和73.6%，多项指标创历史新高。7月份进入暑运以来，机场每日客运量在7500~8000人次。

小众旅游地直飞票价同样高涨，机票价格变化呈“U型曲线”

从舟山出发，哪些航线上涨幅度比较大呢？

记者在携程平台上搜索发现，舟山至上海的航班，国庆期间最高票价为1310元，和8月8日的351元相比，涨幅达273%。

即便是池州这样的小众旅游目的地，机票价格也从当前的480元上涨至国庆期间的1388元，涨幅接近200%。舟山至温州这样的省内航线，价格也从当下的200元涨至国庆期间的643元。

不过，也有一些上涨幅度没那么大的航线，例如舟山至哈尔滨的航班，国庆第一天的价格为1440元，与8月份800元~1040元的价格相比涨幅不算大。

另外，直飞航班和中转航班的涨价幅度也存在差别。

以舟山至深圳为例，直飞航班价格涨幅不算大，从七八百元涨至1100元出头，接近原价。但是中转航班的航线价格则有明显变化，以普陀山机场中转深圳的航班为例，目前价格在600元左右，而国庆长假期间价格则涨至千元以上，涨幅接近100%。

从时间上来看，国庆长假期间的机票价格呈现较为明显的“U型曲线”，头两天的机票价格较高，第三天之后略有回落，而等到假期末尾返程高峰到来时，机票价格又出现了大幅上涨。例如舟山至上海的航班，国庆长假第一天的机票价格上涨至996元，而10月2日、3日机票价格回落至558元，10月5日、6日的机票价格则反弹至1310元左右。

面对价格高涨的机票，不少打算国庆出游的市民也琢磨起了省钱出游的方法。市民童女士计划国庆带着女儿出游，目前正在观望机票价格。“如果机票价格一直这么高的话，就打算去高铁可抵达的地方。”

市民刘先生正在比较从舟山出发和从宁波出发的机票价格。“有些航线，从宁波出发要比舟山便宜，那就买宁波机场出发的机票。”

中国平安位列《财富》世界500强第33位

8月2日，2023年度《财富》世界500强排行榜正式发布，中国平安以1815.66亿美元的营业收入位列全球第33位，排名全球金融企业第5位、中国金融企业第4位，自2019年起连续5年蝉联全球保险企业第一位。

2022年，平安实现营业收入1.11万亿元；归母营运利润1483.65亿元，总资产超11.1万亿元，个人客户数近2.27亿，互联网用户超6.93亿。

2022年，平安集团个人业务营运利润同比增长2.0%至1326.36亿元，在集团归属于母公司股东的营运利润中占比89.4%。随着综合金融战略的深化，客户交叉渗透程度不断提高。2022年集团核心金融公司之间客户迁徙超2496万人次，截至2022年12月末，有近9020万的个人客户同时持有多家子公司的合同，在整体个人客户中占比39.8%；集团客均合同数2.97个，较年初增长2.1%。

平安寿险及健康险业务改革转型逐步显效，2022年实现营运利润1129.80亿元，同比增长16.4%；享有“保险+”

(庄丽娜)

工行舟山分行落地首笔“云签约”业务

近日，工商银行舟山分行成功落地全市工行系统内首笔“云签约”业务。

业务服务对象是一家船舶修造企业，平时用工数量较多，尤其是招聘进城务工人员时，人员劳务合同、证件类开具、承诺书等签订均需要投入一定的人力物力，给企业的人力资源、财务管理带来了较大压力。

工商银行舟山分行在走访企业了解到这一情况后，客户经理上门向客户详细推介工行新推出的“云签约”服务。为保障客户体验，该行产品经理上门专门指导客户通过企业网上银行提交“云签约”开通指令，同时经办支行提前

服务权益的客户贡献的新业务价值占比达到55%，同比提升24%。平安产险业务稳定增长，车险品质大幅优化，实现原保险保费收入2980.38亿元，同比增长10.4%。平安银行深化全面数字化经营，2022年实现营业收入1798.95亿元，同比增长6.2%；净利润455.16亿元，同比增长25.3%，整体资产质量保持平稳，风险抵补能力维持较好水平。

平安创新推出中国版“管理式医疗模式”，2022年实现健康险保费收入近1400亿元，享有医疗健康服务权益的客户对平安寿险新业务价值的贡献占比持续提升。

平安开展保险、金融、医疗健康“三下乡”项目，截至2022年底累计投入771.53亿资金扶贫及帮扶乡村产业发展，累计投入逾7.89万亿元支持实体经济的发展；平安绿色投融资规模达2823.63亿元，绿色银行类业务规模达1820.89亿元；2022年全年绿色保险原保险保费收入达251.05亿元。

(庄丽娜)

准备业务资料，联系业务部门及中后台审核部门，第二天开辟专门窗口为客户办理。

“云签约”作为一款电子签约云产品，部署在工行企业网上银行平台，为客户提供电子签约服务的注册和购买，以及电子协议发送、签署、接收、存储、查询等服务。“云签约”实现了无纸化签约，有效降低了物流、时间及纸张成本，应用场景广泛，可应用于采购、人事等多场景，并实现电子化管理，且具备法律支持。

“云签约”线上化的实现可以将企业的平均签约周期大为缩短、签约成本大为下降，为企业降本增效和数字化改造赋能。(陈文光)